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IT- INDICAZIONI PER LO SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

|l materiale che compone I'imballaggio dell’apparecchio, deve essere gestito nel modo corretto, al fine di facilitarne la raccolta, il
riutilizzo, il recupero ed il riciclaggio ove questo sia possibile.

Nella tabella sequente trovate I'elenco dei possibili componenti che costituiscono I'imballo, e le relative indicazioni per un corretto

smaltimento.
DESCRIZIONE CODIFICA MATERIALE SIMBOLO INDICAZIONI PER LA RACCOLTA
Raccolta DIFFERENZIATA
- BANCALE IN LEGNO LEGNO LEGNO
- GABBIA IN LEGNO FOR 50 Verifica con lente di competenza
- PALLET IN LEGNO FOR come conferire questo imballaggio
all’isola ecologica
] Raccolta DIFFERENZIATA
s | gmoeoon AN
_FOGLIO CARTONE PAP 20 Verifica le disposizioni dellente di
PAP competenza
Raccolta DIFFERENZIATA
CARTONE NON ONDULATO CARTA
SR PAP 21 & Verifica le disposizioni dell'ente di
PAP competenza
Raccolta DIFFERENZIATA
- ETICHETTE CARTA i22~ CARTA
- LIBRETTO ISTRUZIONI PAP 22 4) Verifica le disposizioni dell'ente di
PAP competenza
Raccolta DIFFERENZIATA
POLIETILENE A PLASTICA
- SACCO APPARECCHIO HD-PE 2 ‘ Verifica le disposizioni dell'ente di
PE-HD competenza
- SACCO APPARECCHIO Raccolta DIFFERENZIATA
: EHS;,IL\B?\CLEESSORI POLIETILENE 04 PLASTICA
_FOGLIO DI PROTEZIONE LD PE 04 Verifica le disposizioni dell'ente di
- ETICHETTE PE-LD competenza
Raccolta DIFFERENZIATA
- POLISTIROLO POLISTIROLO 06 PLASTICA
- PATATINE PS6 Verifica le disposizioni dell'ente di
PS competenza
Raccolta DIFFERENZIATA
- REGGIA POLIPROPILENE 05 PLASTICA
- NASTRO ADESIVO PP5 Verifica le disposizioni dell'ente di
PP competenza .
Raccolta DIFFERENZIATA
- VITERIA FERRO METALLO
- GRAFFE PER REGGIA FE 40 Verifica con l'ente di competenza
- STAFFA FISSAGGIO FE come conferire questo imballaggio

all'isola ecologica
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FR - INDICATIONS POUR L'ELIMINATION DE 'EMBALLAGE

Le matériel dont est fait I'emballage de I'appareil doit étre éliminé correctement, dans le but d'en faciliter la collecte, la réutilisa-
tion, la récupération et le recyclage lorsque possible.

Le tableau ci-dessous donne la liste des composants qui peuvent constituer I'emballage et les indications correspondantes pour

une élimination correcte.

DESCRIPTION CODE MATERIAU SYMBOLE INDICATIONS DETRI
Tri SELECTIF
- PLATEFORME EN BOIS BOIS BOIS
- CAGEQOT EN BOIS FOR 50 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
- PALETTE EN BOIS FOR sme compétent sur la maniére de collecter
cet emballage a la déchéterie
. Tri SELECTIF
" CORNERE N CARTON CARTON ONDULE PAPIER ______ . :
_ FEUILLE EN CARTON PAP 20 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PAP sme compétent
) Tri SELECTIF
: CARTON NON ONDULE PAPIER
I ERGIE PAP 21 & Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PAP sme compétent
) Tri SELECTIF
- ETIQUETTES PAPIER izzﬁ PAPIER
- NOTICE D'INSTRUCTIONS PAP 22 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PAP sme compétent
o Tri SELECTIF
, POLYETHYLENE A PLASTIQUE
ST DEL L HD-PE 2 ‘ Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PE-HD sme compétent
- SACHET DE UAPPAREIL Tri SELECTIF
: gﬁgll-lEERTBDUELSLIEC(ESSOIRES POLYETHYLENE P%A'STIQUE' ' ' —
_ FEUILLE DE PROTECTION LD PE 04 Vérifier les instructions fournies par forgani-
: PE-LD sme compétent
- ETIQUETTES )
. . Tri SELECTIF
- POLYSTYRENE POLYSTYRENE 1‘065 PLASTIQUE
- CHIPS PS6 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PS sme compétent
. Tri SELECTIF
- FEUILLARD POLYPROPYLENE 1‘05: PLASTIQUE
- RUBAN ADHESIF PP5 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
PP sme compétent
Tri SELECTIF
-VIS FER METAL
- AGRAFES DE FEUILLARD FE 40 Vérifier les instructions fournies par l'organi-
- ETRIER DE FIXATION FE sme compétent sur la maniére de collecter
cet emballage a la déchéterie

Cod. 89023010 Rev.00
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DE - HINWEISE ZUR ENTSORGUNG DER VERPACKUNG

Das Verpackungsmaterial des Gerdts muss korrekt gehandhabt werden, um seine Sammlung, Wiederverwendung, Verwertung
und sein Recycling zu erleichtern, sofern dies maglich ist.

In der folgenden Tabelle sind eine Auflistung der mdglichen Verpackungsbestandteile und die entsprechenden Angaben zu deren

korrekten Entsorgung zu finden.

BESCHREIBUNG CODIERUNG MATERIAL SYMBOL ANGABEN ZUM SAMMELN
GETRENNTE Sammlung
- HOLZUNTERLAGE HoLZ HOLZ
- HOLZKISTE FOR 50 Priifung bei der zustandigen
- HOLZPALETTE FOR Behorde, wie diese Verpackung im
Recyclingzentrum zu entsorgen ist
P " GETRENNTE Sammlung
EOCTIGASKARON | VELPAPP 20 P
_ KARTONBOGEN PAP 20 Priifung der Bestimmungen der zu-
PAP standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
" KEINE WELLPAPPE PAPIER
g PAP 21 & Priifung der Bestimmungen der zu-
PAP standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
- ETIKETTEN PAPIER é} PAPIER
- ANLEITUNGSBUCH PAP 22 4) Priifung der Bestimmungen der zu-
PAP standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
" ; POLYETHYLEN A KUNSTSTOFF
- SACK FUR DAS GERAT HD-PE 2 ‘ Priifung der Bestimmungen der zu-
PE-HD standigen Behorde
- SACK FUR DAS GERAT GETRENNTE Sammlung
: ESE;%EJ&%%&%BEHORTEILE POLYETHYLEN 04 KUNSTSTOFF
-~ SCHUTZBOGEN LD PE 04 Pr}ifung der Bestimmungen der zu-
_ ETIKETTEN PE-LD standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
- POLYSTYROL POLYSTYROL 06 KUNSTSTOFF
- POLYSTYROL-CHIPS PS6 Priifung der Bestimmungen der zu-
PS standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
- REIFEN POLYPROPYLEN 05 KUNSTSTOFF
- KLEBEBAND PP5 Priifung der Bestimmungen der zu-
PP standigen Behorde
GETRENNTE Sammlung
- SCHRAUBENMATERIAL EISEN METALL
- KLAMMERN FUR REIFEN FE 40 Prifung bei der zustandigen
- BEFESTIGUNGSBUGEL FE Behorde, wie diese Verpackung im

Recyclingzentrum zu entsorgen ist
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EN - INSTRUCTIONS FOR PACKAGING DISPOSAL

The material that the appliance’s packaging is made of must be managed correctly, in order to make collection, reuse, recovery

and recycling easier, where possible.

The table below illustrates the possible components that the packaging is made of, and the relative instructions for correct dispo-

sal.

DESCRIPTION CODE MATERIAL SYMBOL DIRECTIONS FOR COLLECTION
SORTED waste collection
-WO0O0D BED WOOD WO0O0D
-WOOD CAGE FOR 50 Check with the competent body on
-WOOD PALLET FOR how to dispose of this packaging at
the recycling depot
] ] SORTED waste collection
R SRR CORRUGATED CARDBOARD 20 PAPER
_ CARDBOARD SHEET PAP 20 Check the instructions of the compe-
PAP tent body
SORTED waste collection
NOT CORRUGATED CARDBOARD PAPER
- CARDBOARD CORNER PAP 21 & Check the instructions of the compe-
PAP tent body
SORTED waste collection
- LABELS PAPER é} PAPER
- INSTRUCTION MANUAL PAP 22 4) Check the instructions of the compe-
PAP tent body
SORTED waste collection
POLYETHYLENE A PLASTIC
- APPLIANCE BAG HD-PE 2 ‘ Check the instructions of the compe-
PE-HD tent body
- APPLIANCE BAG SORTED waste collection
: Ell\JGB I?LFE%CRE\SIEORIES POLYETHYLENE 04 PLASTIC
- PROTECTIVE SHEET LD PE 04 Check the instructions of the compe-
 LABELS PE-LD tent body
SORTED waste collection
- POLYSTYRENE POLYSTYRENE 06 PLASTIC
- FOAM PEANUTS PS6 Check the instructions of the compe-
PS tent body
SORTED waste collection
-STRAP POLYPROPYLENE 05 PLASTIC
- TAPE PP5 Check the instructions of the compe-
PP tent body.
SORTED waste collection
- SCREWS IRON METAL
- STAPLES FOR STRAP FE 40 Check with the competent body on
- FASTENING BRACKET FE how to dispose of this packaging at
the recycling depot

Cod. 89023010 Rev.00
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NL - AANWIJZINGEN VOOR DE VERWIJDERING VAN DE VERPAKKING

Het materiaal van de verpakking van het apparaat moet op correcte wijze worden behandeld, teneinde de inzameling, het herge-
bruik, de herwinning en de recycling ervan waar dit mogelijk is te bevorderen.

In de onderstaande tabel vindt u de lijst van de mogelijke componenten waaruit de verpakking is samengesteld en de bijbehoren-
de aanwijzingen voor een correcte verwijdering.

BESCHRLJVING

CODERING MATERIAAL

SYMBOOL

AANWIJZINGEN VOOR DE
INZAMELING
GESCHEIDEN inzameling

- HOUTEN LAADBORD HOUT HOUT
- HOUTEN KIST FOR 50 Vraag na bij de bevoegde instantie
- HOUTEN PALLET FOR hoe deze verpakking aan te leveren
bij het milieustation
KARTONNEN DOGS GESCHEIDEN inzameling
- KARTONNEN HOEKSTUK GOLFKARTON A i,
- KARTONVEL PAP 20 Verifieer de bepalingen van de be-
PAP voegde instantie
GESCHEIDEN inzameling
NIET GOLFKARTON PAPIER
Ll R LR SIS PAP 21 & Verifieer de bepalingen van de be-
PAP voegde instantie
GESCHEIDEN inzameling
- LABELS PAPIER 29 PAPIER
- INSTRUCTIEBOEKJE PAP 22 Verifieer de bepalingen van de be-
PAP voegde instantie
GESCHEIDEN inzameling
POLYETHYLEEN A PLASTIC
LGRS HD-PE 2 ‘ Verifieer de bepalingen van de be-
PE-HD voegde instantie
- ZAK APPARAAT GESCHEIDEN inzameling
|z>ﬁ|J( R;}[c;\ELsLsomEs POLYETHYLEEN A PLASTIC
- BESCHERMFOLIE LD PE 04 Verifieer de bepalingen van de be-
- LABELS PE-LD voegde instantie
GESCHEIDEN inzameling
- POLYSTYREEN POLYSTYREEN 06 PLASTIC
- CHIPS PS6 Verifieer de bepalingen van de be-
PS voegde instantie
GESCHEIDEN inzameling
- OMSNOERINGSBAND POLYPROPEEN 05 PLASTIC
- PLAKBAND PP 5 Verifieer de bepalingen van de be-
PP voegde instantie.
GESCHEIDEN inzameling
- SCHROEVEN UZER METAAL
- NIETEN VOOR OMSNOERINGSBAND FE40 Vraag na bij de bevoegde instantie
- BEVESTIGINGSBEUGEL FE hoe deze verpakking aan te leveren

bij het milieustation
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DK - INDIKATION OM BORTSKAFFELSE AF EMBALLAGEN

Materialet, som apparatets emballage bestdr af, skal handteres korrekt for at lette indsamling, genbrug, genvinding og genan-
vendelse af affald, hvor det er muligt.

| den fglgende tabel findes en liste over de komponenter, emballagen kan besta af, og de relative indikationer for korrekt bortskaf-
felse.

BESKRIVELSE

MATERIALEKODER

SYMBOL

INDIKATIONER FOR AFFAL-
DSINDSAMLING
SARSKILT INDSAMLING

- PLATFORM AF TRA TRE TRA
-TRABUR FOR 50 Ret henvendelse til det kompetente
-TRAPALLE FOR organ, om hvordan denne ballage
skal bortskaffes
PAPKASSE SARSKILT INDSAMLING
) BOLGEPAP A PAPIR
Eﬂgg}\l IEE\ESKYTTEREIPAP PAP 20 ‘ Kontroller det kompetente organs
PAP bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
IKKE BOLGEPAP PAPIR
- HJGRNEBESKYTTERE | PAP PAP 21 & Kontroller det kompetente organs
PAP bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
- ETIKETTER PAPIR PAPIR
- INSTRUKTIONSHAFTE PAP 22 Kontroller det kompetente organs
PAP bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
POLYATYLEN A PLASTIK
B AL HD-PE 2 ‘ Kontroller det kompetente organs
PE-HD bestemmelser
- POSE, APPARAT SARSKILT INDSAMLING
T Aoy e
- BESKYTTELSESARK LD PE 04 Kontroller det kompetente organs
- ETIKETTER PE-LD bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
- POLYSTYREN POLYSTYREN 06 PLASTIK
- FLAMINGO PS6 Kontroller det kompetente organs
PS bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
- STRAPBAND POLYPROPYLEN 05 PLASTIK
- TAPE PP5 Kontroller det kompetente organs
PP bestemmelser
SARSKILT INDSAMLING
- SKRUER . JERN METAL
- KLEMMERTIL STRAPBAND FE 40 Ret henvendelse til det kompetente
- BEFASTIGELSESBESLAG FE organ, om hvordan denne ballage

skal bortskaffes

Cod. 89023010 Rev.00
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ES - INSTRUCCIONES PARA LA ELIMINACION DEL EMBALAJE

El material que compone el embalaje del aparato debe ser manipulado correctamente, para facilitar su recogida, reutilizacion,
recuperacion y reciclaje siempre que sea posible.

En la siguiente tabla encontrard la lista de los posibles componentes que componen el embalaje, y sus instrucciones para su cor-

recta eliminacion.

DESCRIPCION CODIFICACION MATERIAL SIMBOLO INDICACIONES PARA LA RECOGIDA
Recogida SELECTIVA
- BANCADA DE MADERA MADERA MADERA
- JAULA DE MADERA PARA 50 Comprobar con el organismo compe-
- PALE DE MADERA FOR tente cémo entregar este embalaje a
la isla ecoldgica
CAJA DE CARTON Recogida SELECTIVA
] : CARTON ONDULADO PAPEL
] DE\E/IFIII\LI K\ gggkﬁ?&f CARTON PAP 20 & Comprobar las disposiciones del or-
PAP ganismo competente
Recogida SELECTIVA
: CARTON NO ONDULADO PAPEL
AREHAL AN EG U, PAP 21 & Comprobar las disposiciones del or-
PAP ganismo competente
Recogida SELECTIVA
- ETIQUETAS PAPEL i22~ PAPEL
- MANUAL DE INSTRUCCIONES PAP 22 4) Comprobar las disposiciones del or-
PAP ganismo competente
Recogida SELECTIVA
POLIETILENO A PLASTICO
IR LA HD-PE 2 ‘ Comprobar las disposiciones del or-
PE-HD ganismo competente
- BOLSA DEL APARATO Recogida SELECTIVA
- BOLSITA DE ACCESORIOS PLASTICO
i POLIETILENO
: EAL\’IL\\ASIHX%EIIE’EBJ?EC%JIS?\I LD PE 04 & Comprobar las disposiciones del or-
_ETIQUETAS PE-LD ganismo competente
Recogida SELECTIVA
- POLIESTIRENO POLIESTIRENO 06 PLASTICO
- CHIPS DE EMBALAJE PS6 Comprobar las disposiciones del or-
PS ganismo competente
Recogida SELECTIVA
- CINTA DE SEGURIDAD POLIPROPILENO 05 PLASTICO
- CINTA ADHESIVA PP5 Comprobar las disposiciones del or-
PP ganismo competente.
'DgBAPAS PARA CINTA DE SEGURI- EI!TORO A Comprobar con el organismo compe-
FE

- BRIDA DE FIJACION

tente cémo entregar este embalaje a
la isla ecoldgica
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PT - INDICACOES PARA A ELIMINACAO DA EMBALAGEM

0 material que compde a embalagem do aparelho deve ser gerida corretamente, de modo a facilitar a sua recolha, a reutilizacdo,
a recuperacao e a reciclagem, onde seja possivel.

Na tabela sequinte é possivel encontrar a lista dos possiveis componentes que constituem a embalagem e as relativas indicacoes

para uma correta eliminagdo.

DESCRICAO CODIFICACAO MATERIAL SIMBOLO INDICACOES PARA A RECOLHA
Recolha SELETIVA
- SUPORTE DE MADEIRA MADEIRA MADEIRA
- GAIOLA DE MADEIRA FOR 50 Verificar com a entidade competente
- PALETE DE MADEIRA FOR sobre como entregar esta embala-
gem a ilha ecoldgica
- Recolha SELETIVA
CANTONEIRA DE CARTAO CARTAO ONDULADO 20 CAPEL
_ FOLHA DE CARTAO PAP 20 Verificar as disposicoes da entidade
PAP competente
Recolha SELETIVA
; CARTAO NAQ ONDULADO PAPEL
IR PAP 21 & Verificar as disposicoes da entidade
PAP competente
Recolha SELETIVA
- ETIQUETAS ) PAPEL é} PAPEL
- LIVRETO DE INSTRUCOES PAP 22 4) Verificar as disposicdes da entidade
PAP competente
Recolha SELETIVA
POLIETILENO A PLASTICO
DR HD-PE 2 ‘ Verificar as disposicdes da entidade
PE-HD competente
- SACO DO APARELHO Recolha SELETIVA
PO monor S
7 LD PE 04 Verificar as disposicdes da entidade
- FOLHA DE PROTECAO PE-LD competente
- ETIQUETAS - P
Recolha SELETIVA
- POLIESTIRENO POLIESTIRENO 06 PLASTICO
- CHIPS DE ENCHIMENTO PS6 Verificar as disposicdes da entidade
PS competente
Recolha SELETIVA
-CINTA POLIPROPILENO 05 PLASTICO
- FITA ADESIVA PP5 Verificar as disposicdes da entidade
PP competente.
Recolha SELETIVA
- PARAFUSOS FERRO METAL
- AGRAFOS PARA CINTA FE 40 Verificar com a entidade competente
- SUPORTE DE FIXACAO FE sobre como entregar esta embala-

gem ailha ecoldgica

Cod. 89023010 Rev.00
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EL- OAHTIEZ TIATHN ANOPPIWH THX LYZKEYALIAL

To LAIKO OV amOTENEL T OUOKEVAGIA TNE CUOKEVNC TIPEMEL Va YiveTal Pe Tov 6wotd Tpomo, woTe va dieukoAuvBei n culoyn, n
EMavaypnolpomoinon, n avaxtnon Kat n avakikAworj Tov 6mou auto €ival duvato.

2Tov mapakdtw mivaka Ba Bpeite T Aiota Twv mBavwv e&aptnpdtwv mov amapti{ouv T CUOKEVAOIA Kal TIG OXETIKES evOeifelC yia

M 0WOTH amoppun.
NMEPITPAOH
- [TAAETA ATO =YAO

- KAQBOX AM0 =YAO
- TAAETA ANO =YAO

KQAIKOMOIHZH YAIKOY

=YAO
FOR 50

LYMBOAO

OAHTIEL LYAAOTHE
XQPIXTH YYAAOTH

=YAO

Intiote  mAnpo@opie¢ amd  Tov
appodio @opéa yia 10 me¢ 6a
MapadwoeTe auTH TN OUOKEVasia
070 KéVTPO avaKUKAWaNC.

- KOYTI ANO XAPTONI

XAPTONI TKOOPE

&

XQPIXTH YYAAOTH

XAPTI

(FD%'I\I\%( QX(;\T%T,\%NI PAP 20 20 ENéyéte Ti¢ dlatdéerg ov appddiov
PAP popéa.
XQPIZTH YYAAOTH
XAPTONI OXI TKOOPE XAPTI
RURLOLGIAL PAP 21 & ENéyEre ¢ dlatdéerc Tov appodiov
PAP popéa.
XQPIXTH YYAAOTH
- ETIKETEX XAPTI i22~ XAPTI
- OYAAAAIO OAHTION PAP 22 4) ENéyére ¢ dlatdéerg ov appddiov
PAP popéa.
XQPIZTH YYAAOTH
MOAYAIOYAENIO A NAAZTIKO
L L HD-PE 2 ‘ ENéyére ¢ dlatdéerg Tov appddiov
PE-HD Qopéa.
- ZAKOYAA ZYZKEYHY XQPIXTH YYAAOTH
-TXANTA AZEZ0YAP MOAYAIGYAENIO NAALTIKO
- PLURIBALL 04 , , ,
LD PE 04 ENéyére ¢ diatdéerg ov appddiov
- OYAAO MPOXTAZIAY PELD o0a
- ETIKETES - oped.
XQPIXTH YYAAOTH
- MOAYETYPENIO MOAYZTYPENIO 06 NAAZTIKO
- AIOTKQMENO MPOXTATEYTIKO PS6 ENéyére ¢ dlatdéerc Tov appddiov
PS (popéa.
XQPIXTH YYAAOTH
- IMANTES NOAYTPOMYAENIO 05 NAAZTIKO
- KOAAHTIKH TAINIA PP5 ENéyéte g duatdeig tou appddiov
PP Qopéa.
XQPIXTH YYAAOTH
_BIAES ‘ METAAAQ
2IAHPOX Inmote mAnpogopiec amd Tov
- YYPAQANEX T1A AOYPI A ! : .
_STHPITMA STEPEQSHS FE 40 -~ appodio @opéa yia 10 To¢ Ba

MapadwoETe aUTH TN OUOKEVaoia
070 KéVTPO avaKOKAWaNC.
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HR - UPUTE ZA ZBRINJAVANJE AMBALAZE

S materijalom koji ¢ini ambalaZu uredaja potrebno je pravilno rukovati kako bi se olak3alo njegovo prikupljanje, ponovna uporaba,
oporaba i recikliranje gdje je to moguce.

U sljedecoj tablici pronaci ¢ete popis mogucih komponenti koje ¢ine ambalaZzu i odgovarajuce upute za pravilno zbrinjavanje.

OPIS OBILJEZAVANJE MATERIJALA  SIMBOL INDIKACIJE ZA PRIKUPLJANJE
ODVOJENQ Prikupljanje
- DRVENA PLATFORMA DRVO DRVO
- DRVENI SANDUK FOR 50 Provjerite s nadleznim tijelom kako
- DRVENA PALETA FOR ovu ambalazu uputiti u sabirni cen-
tar
KARTONSKA KUTLIA ODVOJENO Prikupljanje
i PAPIR
- KUTNI KARTONSKI ELEMENT g RION 20
- LIST KARTONA PAP Provjerite smjernice nadleznog tijela
ODVOJENO Prikupljanje
PAPIR
- KUTNI KARTONSKI ELEMENT g on DU THARTON &
PAP Provjerite smjernice nadleznog tijela
ODVOJENO Prikupljanje
- ETIKETE PAPIR é}: PAPIR
- KNJIZICA UPUTE PAP 22 PAP Provjerite smjernice nadleznog tijela
ODVOJENO Prikupljanje
) PLASTIKA
“VRECA ZA UREDAJ oL
PE-HD Provjerite smjernice nadleznog tijela
-VRECA ZA UREDA) ODVOJENO Prikupljanje
-VRECICA S DODATNIM DIJELOVIMA POLIETILEN PLASTIKA
- PUCKETAJUCA FOLIJA LD PE 04 04
- ZASTITNI FILM PE-LD Provjerite smjernice nadleznog tijela
- ETIKETE 3
ODVOJENO Prikupljanje
- POLISTIREN POLISTIREN ioé PLASTIKA
AL LR e BS Provjerite smjernice nadleznog tijela
ODVOJENO Prikupljanje
- TRAKA POLIPROPILEN 05 PLASTIKA
- LIEPLJIVATRAKA PP5 Provjerite smjernice nadleznog tije-
PP la.
5 ODVOJENO Prikupljanje
- VIJCANA ROBA FERRO METAL
- SPAJALICE ZATRAKU FE 40 Provjerite s nadleznim tijelom kako
- DRZACZA PRICVRSCIVANJE FE ovu ambalazu uputiti u sabirni cen-

far

Cod. 89023010 Rev.00
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PL- INSTRUKCJE DOTYCZACE LIKWIDACJI OPAKOWANIA

Z materiatem opakowaniowym urzadzenia nalezy obchodzic sie prawidtowo, aby, jesli jest to mozliwe, utatwic jego zbieranie,

ponowne uzycie, odzysk i recykling.

W ponizszej tabeli znajduje sie lista mozliwych elementéw opakowania oraz odpowiednie instrukcje do ich likwidagji.

WSKAZANIA DOTYCZACE
Pl KOD MATERIAL YMBOL
oFs o ¢ SIEQ ZBIERANIA
SELEKTYWNA Zbidrka
DREWNO
DRI TR L DREWNO Sprawdzi¢ w odpowiednim
- DREWNIANA SKRZYNIA KRATOWA FOR 50 dzie. ik d ok
- DREWNIANA PALETA urzedzie, ja ostarczyc takie ‘
FOR opakowanie do punktu selektywnej
zbidrki.
SELEKTYWNA Zbidrka
] PAP 20 Sprawdzic przepisy odpowiednich
TEKTUROWY ARKUSZ PAP urzedow
SELEKTYWNA Zbidrka
: NIE TEKTURA FALISTA PAPIER
- TEKTUROWY NAROZNIK PAP 21 & Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
PAP urzedow
SELEKTYWNA Zbidrka
- ETYKIETY PAPIER 29 PAPIER
- KSIAZECZKA Z INSTRUKCJA PAP 22 Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
PAP urzedow
SELEKTYWNA Zbidrka
POLIETYLEN A TWORZYWO SZTUCZNE
UL AT HD-PE 2 ‘ Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
PE-HD urzedow
- WOREK NA URZADZENIE SELEKTYWNA Zbidrka
- TOREBKA NA AKCESORIA TWORZYWO SZTUCZNE
FOLIA PECHERZYKOWA POLIETYLEN
LD PE-04 Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
- ARKUSZ OCHRONNY PELD urzedow
- ETYKIETY - ¢
SELEKTYWNA Zbidrka
- POLISTYREN POLISTYREN 06 TWORZYWO SZTUCZNE
- CHRUPKI PS 06 Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
PS urzedow
SELEKTYWNA Zbidrka
1‘0 5} TWORZYWO SZTUCZNE
) POLIPROPYLEN Bp
-TASMA SPINAJACA PP5
-TASMA KLEJACA POLIESTROWE Sprawdzi¢ przepisy odpowiednich
PET 01 urzedow.
01
PET
SELEKTYWNA Zbidrka
METAL
- LACZNIKI GWINTOWE . A - —
¢ LELAZ0 Sprawdzi¢ w odpowiednim
LI DL FE40 ‘ urzedzie, jak dostarczyc takie

- OPRAWA MOCUJACA

-
m

opakowanie do punktu selektywnej
zbidrki.
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SL- NAPOTKI ZA ODSTRANJEVANJE EMBALAZE

Z embalaznim materialom naprave je treba pravilno ravnati, da se olajsa njegovo zbiranje, ponovna uporaba, predelava in recikli-

ranje, Ce je to mogoce.

V naslednji preglednici je seznam moznih sestavnih delov embalaze in ustreznih navodil za odstranjevanje.

OPIS CODIFICA MATERIALE SIMBOLO INDICAZIONI PER LA RACCOLTA
LOCENO zbiranje
- LESENA PALETA LES LES
- LESENA KLETKA FOR 50 Pri pristojnem organu se pozani-
- LESENA PALETA FOR majte, kako to embalazo odvreci v
centru za recikliranje
KARTONASTA SKATLA |DCHIO brange
- KARTO VALOVITA LEPENKA PAPIR
- KARTONASTI KOTNIK PAP 2 20 . Ny
- LIST KARTONA 0 Preverite doloche ustreznega orga-
PAP na.
LOCENO zbiranje
NI VALOVITA LEPENKA PAPIR
BRI LN PAP 21 & Preverite doloche ustreznega orga-
PAP na.
LOCENO zbiranje
- ETIKETE PAPIR é} PAPIR
- KNJIZICA ZNAVODILI PAP 22 A Preverite doloche ustreznega orga-
PAP na.
LOCENO zbiranje
" POLIETILEN A PLASTIKA
B LAL HD-PE2 ‘ Preverite doloche ustreznega orga-
PE-HD na.
-VRECAAPARATA LOCENO zbiranje
- VRECKA S PRIPOMOCKI PLASTIKA
; POLIETILEN
- MEHURCKASTA FOLUA LD PE 04 & Preverite doloche ustreznega orga-
- ZASCITNILIST PELLD na
- ETIKETE ) .
LOCENO zbiranje
- STIROPOR STIROPOR 06 PLASTIKA
- POLNILO IZ POLISTIRENA PS6 Preverite doloche ustreznega orga-
PS na.
LOCENO zbiranje
- PLASTICNI TRAK POLIPROPILEN 05 PLASTIKA
- LEPILNITRAK PP5 Preverite doloche ustreznega orga-
PP na.
LOCENO zbiranje
- VIJAKI 5 JELEZO KOVINA
- SPONKE ZA PLASTICNE TRAKOVE FE40 Pri pristojnem organu se pozani-
- PRITRDILNO DRZALO FE majte, kako to embalaZzo odvreci v

centru za recikliranje
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SV - INDIKATIONER FOR BORTSKAFFANDE AV FORPACKNING

Materialet som utqor apparatens forpackning maste hanteras pa ratt satt, for att underlatta insamling, ateranvandning och ater-

vinning dar detta ar mojligt.

| foljande tabell anges listan Gver majliga komponenter som utgor forpackningen, och de relativa indikationerna for korrekt

avfallshantering.

BESKRIVNING

KODIFIERING AV MATERIAL

SYMBOL

INDIKATIONER FOR KALLSOR-

TERING

) KALLSORTERING
-TRAPALL TRA TRA
- TRAHACK FOR 50 Kontrollera med behdrigt organ hur
- TRALASTPALL FOR man odverlamnar denna forpackning
till dtervinningscentral
KARTONGLADA KALLSORTERING
A WELLPAPP A PAPPER
E/(\)FFQ{POBI\IE(%Q&I!EKF;\ RTONG PAP 20 ‘ Kontrollera det behdriga organets
PAP bestammelser
KALLSORTERING
; EJ WELLPAPP PAPPER
- MR O PAP 21 & Kontrollera det behdriga organets
PAP bestammelser
KALLSORTERING
CETIKETTER PAPPER PAPPER
- INSTRUKTIONSHAFTE PAP 22 Kontrollera det behdriga organets
PAP bestammelser
KALLSORTERING
; POLYETYLEN A PLAST
D EhE HD-PE 2 ‘ Kontrollera det behdriga organets
PE-HD bestammelser
- APPARATENS PASE KALLSORTERING
:éfﬁg?ggf\ﬁERNAS PASE POLYETYLEN A PLAST
_ SKYDDSPAPPER LD PE 04 Kontfollera det behdriga organets
- ETIKETTER PE-LD b.e.stammelser
KALLSORTERING
- FRIGOLIT FRIGOLIT 06 PLAST
- FLIS PS6 Kontrollera det behdriga organets
PS bestammelser
KALLSORTERING
-REM POLYPROPYLEN 05 PLAST
-TEJP PP5 Kontrollera det behdriga organets
PP bestammelser.
KALLSORTERING
-SKRUVAR JARN METALL
- KLAMMOR FOR REM FE 40 Kontrollera med behdrigt organ hur
- FASTANORDGNINGAR FE man overlamnar denna forpackning

till atervinningscentral

CADEL srl - Via Martiri della Liberta 74, 31025 Santa Lucia di Piave (TV) - ITALY

13
Cod. 89023010 Rev.00



